Praktikumsplatz

Kaufmann/-frau im Gesundheitswesen (m/w/d)

Anforderungen / Bemerkungen offen für Arbeit mit Menschen mit Behinderung

Praktikumsdauer nach Absprache

Zeitraum nach Absprache, ganzjährig

Unterstützungsangebote Verpflegung

Standort(e) Stadtstraße 35, 25348 Glückstadt

Firma / Institution Glückstädter Werkstätten und Wohnanlage, Glückstadt

Adresse Stadtstraße 35

25348 Glückstadt

Betriebsgröße über 100 Personen

Telefon 04124 6 07-0

E-Mail info@glueckwerk.de

Website http://www.glueckstaedter-werkstaetten.de/

Bewerbung

per Post Glückstädter Werkstätten und Wohnanlage, Glückstadt

Frau Karatas Stadtstraße 35 25348 Glückstadt

per E-Mail Glückstädter Werkstätten und Wohnanlage, Glückstadt

Frau Karatas Stadtstraße 35 25348 Glückstadt

persönlich Glückstädter Werkstätten und Wohnanlage, Glückstadt

Frau Karatas Stadtstraße 35 25348 Glückstadt